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YBaxaemreii Urops! BeposiTHee Bcero, y Bac npou3oiina TpaBMa y3[edKy [I0JI0BOT0 YJIeHa, a
VMEHHO Ha[IphIB y3[Ee4YKU. JTa TpaBMa COIPOBOXKAAETCS BhIIeJIeHNEM KPOBU. ECii KpoBOTeYeHNE
CUJTbHOE, [JINTEIbHO He MpeKpaliaeTcs, To BaM Hafo MoKa3aThCs YPOJIOTYy, BO3MOXKHO, YTO MPUAETCSI
HaJI0KUTh LIBHL. EC/IK KpOBOTEYEHME IIPEKPATUIIOCh CAMOCTOSATEIbHO U HEe BO3HUKAET BHOBB, TO [0
IIOJTHOTO 3aKUBJIEHUST PEKOMEHYEeTCS IPEKPATUTD MOJIOBYIO KU3Hb ([ U3TULIHEN
TpaBMaTH3aluK). MeCTHO IPUMEHsITe BAHHOYKY C ITIepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHiioBka - ciabo-
PO30BHIi pacTBOP) 3-4 pa3a B leHb U CMa3biBalTe MeCTo HafpkiBa Ma3bio AYPOBUH. Ecnu 6ymeT
coxpaHaThCa 60/1b, KPOBOTEYEHUE, TO JIyUllle TOKa3aThCs YPOJIOTY [AJi HEOCPEACTBEHHOTO OCMOTpa.
Yoayu!



